1 NPaBo Ha BHeECEeHNe TEXHUYECKNX N pasmepHbIX N3MeHeHun

Komnanua SMC coxpaHseT 3a cobol

O
3

JNeKTponHeBMaTHYECKH No3uLHOHEep

IP8001/1P8101

‘SMART” anekTponHeBMaTHYeCcKiin MO3NLIMOHEP NIMHENHOTO 1 NOBOPOTHOTO TUMa.
MpeaHasHayeH ans PID-perynupoBaHus nepemeLLeHis UCNONHUTENbHBIX MEXaHU3MOB.
® Bbicokas TOYHOCTb NO3NLIMOHMPOBAHMS

® YnpaBneHve NOCPeACTBOM BXogHoro curHana (4 ~ 20 mA DC)

® [IpocTble (B CPaBHEHUN C ANEKTPOMEXAHUYECKUM aHaNOroM) HaCTPOIKM

®  B03MOXHOCTb MCMOMb30BaHNS ABYX HACTPaNBaeMbIX AVCKPETHBIX BbIXOL0B

®  B03MOXHOCTb MCMOMb30BaHHs aHanorosoro Beixoaa (4 ~ 20 MA DC)
AN MOHWUTOPWHIA CTENEHI OTKPBITUS MCMONHUTENBHOO MexaHn3ma

® B3pblB03aLLUMLLEHHOE 1 HU3KOTEMNEPATYPHOE B3PbIBO3ALLMLLEHHOE UCMOMHEHMS
® icnonHeruwe ¢ HART uHTepdericom
® KoHTponupyemble napameTpbl BbiBogATcs Ha LCD aucnneit

¢ [pucoeanHuTenbHble pasmMepbl aHarnornyHbl N1EKTPONHEBMATU4ECKM NO3ULIMOHEPaM
cepuit IP6100 1 IP8100

TeXHHYECKHE XapaKTepUCTHKH

Mogenb IP8001 IP8101
Tun JlnneiiHbiin Tun loBOPOTHIN TUM
BxoaHoii curian (MA DC) 4 ~ 20 (MUHUMANbHBII BXOfHON TOK 3.85)
Hanpsxerue mexay Tepmutanamu (V DC) [ 12 (BxoaHoe conpoTueneHue akausaneHTHo 600 Om npu 20 A DC)
Makc. notpe6nsiemasn MoLHoCTb (BT) 1 (100 MA, 28 V DC)
[uanasoH pabouux gasneHuit (MMa) 0.14~0.7 03~07
Pa6ounii xopg, 10 ~ 85 MM (yron noBopoTa phivara 60° ~ 100°
o6parHoit cesian 10° ~ 30°)
YyBCTBUTENBHOCTD <+0.2 % (oT noAHOro AuanasoHa)
JInHeiiHocTb <+ 1% (ot nonHoro guanasoHa)
lucTepesuc < 0.5 % (o nonHoro guanasona)
BocnpouasogumocTb <+0.5 % (oT nonHoro Ananasoxa)
BrusHue Temneparypsl <0.05% (ot nonHoro Aunanasoxa)/°’C
Pacxog Ha Bbixoge (HopM. J1/MuH) > 80 (npw masnequn nutanus 0.14 MMa) | > 200 (npu gaenequu nutanus 0.4 MMa)
MoTpebneHue cxaroro <2 (npu gasnexum nutaxus 0.14 MMa) < 11 (npu gasneHun nutatus 0.4 MMa)
Boaayxa (Hopm. JI/muH) <4 (npu gasnexumn nutatus 0.4 MMa)
Temnepatypa paboueii -20 ~ 80 (cTaHaapTHOE 1 B3PLIBO3ALLMLLEHHOE UCTONHEHIS)
11 OKpyXxaloLLeli cpegl (°C) -55~ 60 (HU3KoTEMNEpaTYPHOE B3PLIBO3ALLMLLEHHOE UCTIONHEHIE)™
CreneHb 3aLLuTbl JIS F8007 IP 65
MapkupoBKa B3pbIBO3aLLWTI ExiallCT4X
Pexum nepegaun faHHbIX HART-npotokon
lMpucoepuHeHme Rc 1/4,G 1/4
KabenbHbill BBO, G 1/2, M20x1.5 (B3pbIBO3ALMILEHHOE UCMONHEHNE)
Marepuan Kopnyc 1 KpbilLka AniomuHIeBbili crinas (MOKpbITUE — 3MOKCUAHanA CMona),
Ban n BuHT Hepx. cTanb
Bec (kr) 2.6
* B COOTBETCTBIN C NPOTOKO/IOM UCTbITaHMI B CEpTUdhMLIMPOBaHHOIt nabopatopun no FOCT 20.57.405-8. Bonee nozpo6Has MHdhopMaLws B pyKOBOACTBE MO KCnaTaLyu.
XapaKTepucTHKH BbIXOAHLIX CHTHANOB
curHansl Alarm 1w Alarm 2*
[MopknioueHne 2-npoBogHoe
Hanpsxetue (V DC) 10~ 28
Tok Harpyaku (MA) 10 ~ 40
BHyTp. conpotusneHue (Om) 350 +10%
Tok yTeuki (MA) He 6onee 0.5
Bpewmst peakuyu (mc) He 6onee 50
AHasI0roBbiii BbIX0A
MopknioyeHne 2-NpoBOfHOE
Harpsxetue (V DC) 10~ 28
BbixogHoli Tok (MA DC) 4~20
Conpotuenetue Harpy3ki (Om) 0~ 750
TOUHOCTb < +0.5 % (0T nonHoro ananasoHa)

* TeHepupyloTCA NPy OTCYTCTBIAM BXORHOTO CUrHana

237



JNeKTponHeBMaTHYECKHH NO3HLHOHEp

1P3001/1P8101

Homep gna 3aKkasa

B3pbiBo3aLyyLLeHHOCTD

52 | Bapbio3aluieHHoe
1CMONHEHMe *

* BapblBo3alLyta Tuna
"ickpobe3onacHas

3IEKTpUYECKan Lenb",

ExiallCT4X

B3pbIBo3awuiyeHHoe
HW3KOTEeMnepaTypHoe
UCronHeHne

BbIxog 4 ~ 20 MA,

2 AUCKPETHbIX BbIXOAA,
-55~+60 °C¥
B3pbIBO3aLLMTA TUNA

52-1P8[001] -0

IP8[001|-0

Wcnonxenune

[a

| B3pbiBosatuyierHoe ncnonHerue + Buixop + HART-uHTepdbelic |

4—

0-

—_— D—o CE cepTudhukar

- - Her
Q Ectb
Tun «Smart» nosuunoxepa CoepuHeHne
001 | JIuHeitHbli lMopBog cxar. Boagyxa [ OnekTp. BBOA
101 | Mosoporhsii = | Rei G112
M Rc 1/4 M20x1.5*
Marometp 4 | G4 G1/2
IP8001 | IP8101 5 G1/4 M20x1.5%
1 0.2 MMa (] - * [117 B3PLIBOALLYLLEHHOTO UCTIONHEHNA
2 0.3 MMa ° -
3 1.0 MMa ° ° ® licnonuHenus
0 Cranpapt
2 C BbixoioM (4~20 MA + Alarm-Bbixog X 2)
3 C HART-uHTepdpeiicom

52-1P8001| -034-X414

“nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb”
* B COOTBETCTBYUY C MPOTOKO/IOM UCTIbITAHMI B CepTUCIMLIMPOBaHHOIA nabopatopuy no FOCT 20.57.405-8. Bonee nogpobHas uHdopmaLus B pykoBOACTBE MO 3KCnnaTaLym.

NpnHagne)xHocTH (3aKa3bIBAOTCA OTAENbHO)

Poivar obpatHoi ceszu ans 1PS000

Tun «Smart» nosuyuoHepa

001

JInHeiHbIiA

101

[MoBOPOTHBIN

Npucoeauxenus ans IP8100

1

— sam
= b
o i
5 ? - i 8
= |
8 L7 4 | ]
] M6x1 EEI; M6x1
/—
Xog cnoNHUTENbHOTO M N Homep - 33
MexaH1ama Ans 3akasa ] i
10~ 85 mm * 125 150 P368010-20 MpucoepnHenue Tuna MX MpucoepuHenne Tuna SX
35 ~100 MM 110 195 P368010-21
50 ~140 Mm 110 | 275 P368010-22 HaumveroBaHne Homep ans 3akasa
* BxoguT B CTaHapTHbIii KOMNIEKT MOCTaBKY Mpucoeayrerive Tuna MX P368010-36
MpucoeanHerue tuna SX P368010-37
llixana yKa3anus yrna nosopota ang IP8100
MaHomeTpbl KaGenbHblii BBOA
[uanasoH usvmepeHns | Homep ans 3akasa [Mnametp kabena | Homep pna sakasa
0~0.2MMa G43-2-01 7 ~9 MM P368010-26
0~ 0.4 MMa G43-4-01 9~ 11 Mm P368010-27
| Howmep gns 3akasa | P565010-16 0~1.0MMa G43-10-01

238




O

SMC

JNeKTponHeBMaTHYECKHH No3nLMoHep

1P8001/1P8101
Paamepbi

IP8001 — nuHeHbIA THN

Beixog OUT2
Rc 1/4 110
STl
I}
' ' | ’-,.
: Bug A
192
Bbixog OUT1 Rc 1/4 198 , 40 110
38 Bxog Rc 1/4 g3.5_ 43 35 " 58 23.2
7 Al
7 NN
- |75 [E
—
o
% s )] bl
.-C-) e —| ©
< ‘Ol '_I o2
A—[ - = [a¥] © o
LI 3 o
: i s S
125 ! >
110 {179 xo8a 35~100 M _
23 ,Lg, 1150~140 mw) 5
126 150
195 (nna xona 35~100 M)
=229 275 (ana xopa 50~140 mm) 4 ycTaHoBoYHbIX 0TB. M8x12
KabenbHblil BBOA
Kabenb @6~212 2 yCTaHOBOYHbIX OTB. M8x12
2xGl1/2*
2 x M20x1.5

* VcnonHeHue ¢ HomepoM cneuudukamm «0» unm «3»
COMEPXUT OfMH KabenbHblil BBOZ,

121

1 NPaBo Ha BHeCeHNe TEXHUYECKNX N pa3MepPHbIX U3MEeHEHUN

Komnanuna SMC coxpaHseT 3a cobol

239



JnexKTponHeBMaTHYECKHA No3HUMOHEp

IP8001/1P8101
Paamepbl

IP8101 — noBOPOTHbIA THR

Bbixog 2 Re 1/4

110

Bug A
Bbixog 1 Rc 1/4 231 192
VA 198 ) 40 110
a8 MutaHue Re 1/4 43 35 _ 58 23.5
I
b @ :
% —
o] IS o g AE N
23 . . o) / h 0 0
2. / TN 3
3 ’ NERE
- #0ee Suurd Paibisnar
A [ - 37 g z *
: iy O 4 ~
_tht AN 0 \ ARy = [
< \_ — ?’:* \ / ¥ ) | .
23 125 / \ 4 x M8x1.25 rny6ura 12
=229 | \\ // KpenexHble oTBepcTUA
\ =262 \ /2 xM8x1.25 rnybuHa 12
A\ KpenexHble oTeepcTia

\ 2 x G 1/2 (cTaHmapt) KabenbHbiii BBOg *

2 x M20x1.5
(B3pbiBO3ALLYILLEHHAS KOHCTPYKLMA)

\, C npucoeaunHeHHoi BHeLLHeit LKanoil (npuHagn.H)

* VcnonHeHue ¢ HoMepoM
cneuundukauim «0» uam «3» T
COLePXUT OfIUH KabenbHbIli BBOR, [ \ \

121

46

240



